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Altian Rajamäen Seniorit   PÖYTÄKIRJA  
 
 
VUOSIKOKOUS   
 
 
Aika Keskiviikkona 17.2.2010 klo 13.05 – 13.36 
Paikka RTY:n kokoushuone, Kiljavantie 1, Rajamäki 
Läsnä 51 jäsentä 
 
 
1 Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja avasi kokouksen toivottaen läsnäolijat tervetulleiksi. 
 

2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Kokous todettiin asianmukaisesti koolle kutsutuksi ja näin ollen lailliseksi sekä 
päätösvaltaiseksi.  

 
3 Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
 
 Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 
4 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka toimivat 
tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 
 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Onni Björkbacka ja sihteeriksi nimettiin  

Hilkka Rajala. Pöytäkirjan tarkastajiksi, jotka toimivat tarvittaessa äänten 
laskijoina, valittiin Marja-Leena ja Asko Eloranta. 

 
5 Esitetään kertomus alaosaston toiminnasta vuodelta 2009 
 

Ennen kokouksen alkamista läsnäolijoille jaettiin tarkasteltavaksi hallituksen 
laatima toimintakertomus vuodelta 2009. Hyväksyttiin toimintakertomus.    
 

6 Esitetään tuloslaskelma, tase ja tilintarkastuskertomus. Vahvistetaan tilinpäätös vuodelta 2009 
 

Esitettiin tuloslaskelma ja tase sekä luettiin tilintarkastuskertomus vuodelta 2009. 
Tilinpäätös osoittaa ylijäämää 2085,36 €. Ylijäämä liitetään omaan pääomaan. 
Tilintarkastuskertomus puoltaa tilinpäätöksen vahvistamista. Vahvistettiin 
tilinpäätös. 
 

7 Päätetään johtokunnalle myönnettävästä tili- ja vastuuvapaudesta vuodelta 2009 
 
Tilintarkastuskertomus puoltaa vastuuvapauden myöntämistä johtokunnan 
jäsenille. Johtokunnan jäsenille myönnettiin tili- ja vastuuvapaus vuodelta 2009. 
 

8 Esitetään alustava toimintasuunnitelma vuodelle 2010 
 
Esitettiin alustava toimintasuunnitelma vuodelle 2010. Hyväksyttiin toiminta-
suunnitelma.  
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9 Valitaan puheenjohtaja alkavalle toimintakaudelle 
 

Puheenjohtajaksi alkavalle toimintakaudelle valittiin yksimielisesti Pentti 
Lehtovaara. 
 

10 Valitaan johtokunnan jäsenet alkavalle toimintakaudelle 
  

Johtokunnan jäseniksi valittiin Pirjo Hakala, Kari Heininen, Raili Kalteva, Sirkka-
Liisa Meriläinen, Ritva Saari, Reijo Siren ja Juhani Visuri. 

 
11 Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heille varamiehet  
 

Tilintarkastajiksi valittiin Jorma Hanka ja Riitta Silvonen. Varalle valittiin Yrjö 
Suvanto ja Tuula Vieru. 

 
12 Valitaan kahvitoimikuntaan neljä jäsentä  
 

Kahvitoimikuntaan valittiin Tuulikki Huhtanen, Vuokko Pajala, Seija Rantala ja 
Marjatta Visuri.  

 
13 Muut esille tulevat asiat 
 

Tässä kohtaa kiiteltiin ja kukitettiin johtokunnan sihteerinä 12 vuoden ajan 
toiminutta Hilkka Rajalaa. 
  

14 Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.36. 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 

 
 
___________________________ _________________________ 
Onni Björkbacka  Hilkka Rajala 
Kokouksen puheenjohtaja  Kokouksen sihteeri 
 
 
 

Pöytäkirjantarkastajat: 
  
    
  

__________________________ __________________________ 
Marja-Leena Eloranta  Asko Eloranta  
       


